

## Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának  
2023. június 29-én (csütörtök) 13.30 órai kezdettel megtartott  
ülésétől

**Az ülés helve:** Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Márton Béla elnök  
Gellén Antal, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc képviselők, mint  
tagok,  
valamint Flögl Szilvia, Tóth László, Görföl Róbert külsős tagok

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző  
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester  
Váradiné Kiskovács Enikő mb. pénzügyi osztályvezető  
Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető  
Kacsúr Tamás Harkányi Hírek szerkesztője

**Márton Béla bizottsági elnök** köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 8 fő megjelent így a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Gellén Antal bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

*Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Gellén Antal bizottsági tagot a jegyzőkönyv-hitelesítésre alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta.*

**Márton Béla bizottsági elnök** elmondta, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében ügyrendi javaslata van, 4.) napirendi pontként javasolta felvenni az „Elővásárlási jogról való lemondás kérése a harkányi 4412 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában” című új napirendet. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy a napirendi pontok ügyében van-e valakinek, észrevétele, javaslata. Ennek hiányában a módosított napirendi pontok tekintetében szavazást rendelt el.

*Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:*

**Napirendi pontok:**

- 1.) **Döntés a Rendezési terv 2022-1-es számú módosításának végső jóváhagyásáról**  
**Előterjesztő:** Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

- 2.) **Hopp Mecsek Kft. közösségi e-roller szolgáltatás létesítése Harkány területén**  
Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök
- 3.) **Elővásárlási jogról való lemondás kérése a harkányi 668/1 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában**  
Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök
- 4.) **Elővásárlási jogról való lemondás kérése a harkányi 4412 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában**  
Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök
- 5.) **Döntés a 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletben meghatározott iskolakezdési települési támogatások nyújtásáról**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 6.) **A fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015. (IV.09.) önkormányzati rendelet módosítása**  
Előterjesztő: Márton Béla képviselő, parkolóiroda vezető
- 7.) **Döntés új hulladékgazdálkodási rendelet megalkotásáról**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 8.) **Egyebek**

#### Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) **Döntés a Rendezési terv 2022-1-es számú módosításának végső jóváhagyásáról**  
Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök elmondta, hogy ennek a rendezési terv módosítási csomagnak a végére értek, a tartalmi elemeit mindenki ismeri. Az E-TÉR rendszerre fel kellett tölteni az anyagokat, ahol az érintett szervek véleményezhették azt. Tekintettel arra, hogy másító szándékú vélemény semmilyen hatóságtól és államigazgatási szervtől nem érkezett, ezért az egyszerűsített eljárás keretében az Állami Főépítész egyeztető tárgyalást hívott össze, ahol végig mentek a módosítások pontjain. Ő fogalmazott meg jogszabályon alapuló véleményeket, illetve szakmai véleményeket. A jogszabályon alapuló véleményeket köteles az önkormányzat elfogadni, a nem jogszabályon alapuló, szakmai véleményt a képviselő-testület vagy figyelembe veszi, vagy nem. Az anyagban egy pontban javasolta részben elfogadni a módosítást, ez a Munkácsy Mihály utca telekalakítás következtében kialakult módosítási javaslat, ennek az az oka, hogy az előzmény egy 3 éves, hosszú telekalakítás volt, ahol a lakók végre elfogadták a végleges telekalakítás következtében kialakult állapotot, eltérő négyzetméterek és út kialakítása már nem indokolt. Azt viszont elfogadná az önkormányzat, hogy mivel az egy zsákutca, kizárólag az ott lakók érdekeit szolgálná, ezért az út magánút legyen, az ő kezelésükbe lenne adva, a fenntartása az ő feladatuk. Ennek megfelelően készült el a határozati javaslat. A településszerkezeti tervet módosítani kell, ami az 1. számú melléklet, a leírás módosítás a 2. számú melléklet. A szabályozási tervlapot és a helyi építési szabályzatot is módosítani kell, ez rendelet módosítás formájában történne.

*Kiss-Kálmán Éva bizottsági tag elnézést kért és kiment a helyiségből, így a jelenlévő bizottsági tagok létszáma a szavazás tekintetében 8 főről 7 főre csökkent.*

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztés ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a rendezési terv 2022-1-es számú módosításának végső jóváhagyása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**36/2023. (VI.29.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a rendezési terv 2022-1-es számú módosításának végső jóváhagyásáról*

1. Harkány Város Önkormányzata az alábbiak szerint tudomásul veszi a Lukáts István Állami Főépítész által kiállított Harkány Város TrT. 2022. évi 1. számú módosításának egyszerűsített eljárás szerinti módosítása – záró szakmai véleményét és az abban foglaltakat (Iktatószám: BA/40/00020-21/2023.), melyet Harkány Város Önkormányzata egyszerűsített eljárás keretében módosított 2022. évi 1. számmal.:

*-A jogszabályon alapuló véleményeket a Képviselő-Testület elfogadja.*

*-A nem jogszabályon alapuló szakmai véleményeket a Képviselő-Testület az előterjesztésben foglalt változtatással fogadja el.*

2. Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 98/2018. (V.18.) számú határozattal megállapított településszerkezeti tervet módosítsa a határozat 1. melléklete szerinti településszerkezeti terv leírás módosítása és a határozat 2. melléklete szerinti településszerkezeti tervlap módosítása alapján.

3. Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert, hogy gondoskodjon az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 8. § (4) bekezdése-, valamint a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 72. §-a alapján a jelen határozat 2.) pontja szerint módosított tervnek a nyilvánosságáról, közzétételéről.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** főépítész

**Márton Béla bizottsági elnök** a helyi építési szabályzatról szóló 10/2018.(V.25.) önkormányzati rendelet módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**37/2023. (VI.29.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a helyi építési szabályzatról szóló 10/2018. (V.25.) önkormányzati rendelet módosításáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a helyi építési szabályzatról szóló 10/2018. (V.25.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

## **2.) Hopp Mecsek Kft. közösségi e-roller szolgáltatás létesítése Harkány területén**

Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök elmondta, hogy kb. 1 hónapja a Hopp Mecsek Kft. megkereste az önkormányzatot a városban e-roller szolgáltatás létesítése ügyében. A szolgáltatás lényegével kapcsolatos tájékoztatót a bizottság tagjainak korábban már megküldte, mindenki észrevételt, javaslatot tehetett ebben az ügyben. Megkereste Siklós és Villány önkormányzatát is, mindenki üdvözítően fogadta ezt a javaslatot a saját városában. Minden javaslatot figyelembe véve, az előterjesztéssel ellentétben végül 25 db pontot tudnak javasolni a város területén, ez nem azt jelenti, hogy minden ponton lesz roller, hanem ahol lesz ilyen kijelölt pont, onnan el lehet vinni, valamint le lehet rakni a rollert. Siklóson 32 pont ilyen lesz, Villányban pedig 10 pont. Terehegy központjától a drávaszabolcsi háromszög központjáig jelöltek ki pontokat, belevették az üdülőterületet is.

*Kiss-Kálmán Éva bizottsági tag visszajött a helyiségbe, így a jelenlévő bizottsági tagok létszáma a szavazás tekintetében 7 főről 8 főre nőtt.*

Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök elmondta, hogy mivel ez közterület-használati engedélyt igényel, ezek a pontok egyenként 1 m<sup>2</sup> területet vennének igénybe, ezért az önkormányzati rendelet értelmében 250 Ft/m<sup>2</sup>/év díjat kell fizetni. Ez a minimum összeg, amit fizetnie kell a cégnek. A közterület-használati engedély mellett, együttműködési megállapodás kerülne megkötésre, ebben lefektetésre kerülnének a legfontosabb dolgok.

Görföl Róbert bizottsági tag megkérdezte, hogy a szolgáltatás mikortól indulhat legkorábban?

Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök válaszolta, hogy kb. 2 hét múlva indulhat a rendszer.

Görföl Róbert bizottsági tag megkérdezte, hogy megvan a minimális mennyiség, amit ki fognak a városba tenni?

Dr. Markovics Boglárka jegyző válaszolta, hogy ezt szerinte majd a használat fogja megmutatni, hogy mennyire lesz népszerű és milyen igény mutatkozik a szolgáltatásra.

Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök elmondta, hogy azt ajánlotta, hogy lássák meg ezt az idejű szezont, hogy mi lesz ennek a visszhangja, kell-e majd a jövőben ezen módosítani. Ez a rendszer egész szezonos, nem csak a nyári időszakban lesznek elérhetőek a rollerek, hanem egész évben.

Tóth László bizottsági tag megkérdezte, hogy a KRESZ parknál nincs túl közel a kijelölt pont az úthoz?

**Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök** válaszolta, hogy nézték ezt a helyszínt, nem a KRESZ park felőli oldalra tennék a pontot, hanem a túloldalra a házakhoz.

**Tóth László bizottsági tag** megkérdezte, hogy a gyógyszerterápiánál lévő helyszín törölve lett, nincs esetleg ahhoz közel olyan helyszín, ahova lehetne tenni?

**Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök** válaszolta, hogy a gyógyszerterápiánál nincs elég hely.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** javasolta a bizottságnak, hogy az előterjesztett határozati javaslatot egészítse ki egy 4.) ponttal, melyben javasolja, hogy az együttműködési megállapodást fogadja el és hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására.

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztés ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkány belterületén közösségi e-roller szolgáltatás ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **38/2023. (VI.29.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés Harkány belterületén közösségi e-roller szolgáltatással kapcsolatban*

1. Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a Hopp Mecsek Kft. által Harkány belterületén nyújtani kívánt közösségi e-roller kölcsönzési szolgáltatást.
2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a mellékletben szereplő közösségi e-roller szolgáltatási/kölcsönzési helyszíneket.
3. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szolgáltatásért közterület használati díjat érvényesítsen.
4. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodást fogadja el és hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Baksai Endre Tamás polgármester

#### **3.) Elővásárlási jogról való lemondás kérése a harkányi 668/1 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában** **Előterjesztő:** Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

**Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök** elmondta, hogy az ingatlan a drávaszabolcsi háromszögben van, a Damjanich téren. Az ingatlan hosszú évek óta már üresen áll. Az Orflex Gyógycipő Gyártó és Kereskedelmi Bt. vásárolná meg az ingatlant 20.000.000.- Ft vételárért. A cég gyógycipőket gyártana az épületben. Az ingatlanon közpark kialakítása céljából van az elővásárlási jog bejegyezve. Városstratégiai szempontból az a javaslat, hogy ne éljen az önkormányzat az elővásárlási joggal.

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztés ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában azt javasolta, hogy a harkányi 668/1 hrsz-ú ingatlan elővásárlási jog érvényesítése ügyében ne éljen az önkormányzat az elővásárlási jogával, ezzel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**39/2023. (VI.29.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a harkányi 668/1 hrsz-ú ingatlan elővásárlási jog érvényesítése kérdésében*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a harkányi 668/1 hrsz-ú, ingatlannal kapcsolatban a 13/2001. (IX.17) sz. KT. rendeletben megállapított elővásárlási jogával **ne éljen**.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző

**4.) Elővásárlási jogról való lemondás kérése a harkányi 4412 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában**  
**Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök**

**Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök** elmondta, hogy az érintett ingatlan természetben a hegyen található, Márfa határában, az ingatlanon nincs építmény, az 675 m<sup>2</sup> nagyságú. Az ingatlanon gazdasági terület és elkerülő út kialakítása céljából van az önkormányzat elővásárlási joga bejegyezve. A 4412 hrsz-ú ingatlant együttesen három szomszédos ingatlannal együtt vásárolná meg a vevő, melynek összesen 900.000.- Ft a vételára. Az elővásárlási jog viszont, csak a 4412 hrsz-ú ingatlanon van feltüntetve. Ha az önkormányzat élni kívánna az elővásárlási jogával, akkor a négy ingatlant együtt kellene megvásárolnia. Mindezek figyelembevételével az a javaslat, hogy ne éljen az önkormányzat az elővásárlási jogával.

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztés ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában azt javasolta, hogy a harkányi 4412 hrsz-ú ingatlan elővásárlási jog érvényesítése ügyében ne éljen az önkormányzat az elővásárlási jogával, ezzel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**40/2023. (VI.29.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a harkányi 4412 hrsz-ú ingatlan elővásárlási jog érvényesítése kérdésében*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a

harkányi 4412 hrsz-ú, ingatlanl kapcsolatlanban a 13/2001. (IX.17) sz. KT. rendeletben megállapított elővásárlási jogával – egyúttal a harkányi 4406, 4411, 4413 hrsz-ú ingatlanok előterjesztés szerinti 900.000.- Ft összegű együttes vételével **ne éljen**.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző

**5.) Döntés a 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletben meghatározott iskolakezdési települési támogatások nyújtásáról**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az iskolakezdési támogatás, már több éve meghirdetésre kerül a képviselő-testület részéről, erre most is javaslatot tennének. A tavalyi évben is kétféle támogatási típust nyújtott az önkormányzat, egy alapösszegű, és egy emelt összegű támogatást. Az alapösszegű támogatásnál az egy főre jutó havi jövedelem, az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 10-szeresét nem haladhatja meg, nagyjából ez egy olyan összeg, amelybe szinte mindenki belefér. Az emelt összegű támogatásnál szűkebb a jövedelemhatár, az egy főre jutó havi jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének a 300 %-át. A tavalyi évben 232 kérelem érkezett be, 359 gyermekre tekintettel. Az alapösszegű támogatási kérelmet 305 fő, az emelt összegű támogatást 54 fő gyermekre tekintettel nyújtották be. A szociális rendelet lehetőséget biztosít arra, hogy az egyes támogatások ne csak pénzben, hanem természetben, vagy utalvány formában is nyújthatók legyenek. Az önkormányzatnak a tavalyi évről megmaradt az idősök támogatása kapcsán kb. 1 millió forint összegű utalvány, ezt szeretnék kiosztani. Úgy gondolkodtak, hogy ne érjen hátrány senkit, az emelt összegű támogatásban részesülőket támogatnák abban a formában, hogy részükre a tavalyi évben nyújtott 30.000.- Ft támogatási összeget szétbontanák 15.000.- Ft összegű utalványt kapnának, és 15.000.- Ft összeget pedig készpénzben. Amennyiben több kérelem érkezik be, mint amennyi utalvány a rendelkezésre áll, akkor ők készpénzben fogják megkapni a támogatást. Az utalványokat az év végéig le lehet vásárolni. Ezek alapján készült el az előterjesztés 1. számú határozati javaslata.

**Görföl Róbert bizottsági tag** megkérdezte, hogy nem lehetne az emelt összegű támogatás összegét kicsit megemelni? Talán meg lehet toldani ezt az összeget 10.000.- Ft-al.

**Váradiné Kiskovács Enikő mb. pénzügyi osztályvezető** elmondta, hogy ez a támogatási forma a szociális keretből kerül kifizetésre, a költségvetés enged még némi emelést.

**Tóth László bizottsági tag** javasolta, hogy az inflációra tekintettel esetleg meg lehetne-e emelni mindkét támogatási összeget 20 %-al?

**Görföl Róbert bizottsági tag** egyetértett a javaslattal, támogatta az egységes 20 %-os emelést.

**Márton Béla bizottsági elnök** a kialakult álláspont szerint mindkét támogatási forma összege tekintetében egységesen 20 %-os emelésre tenne javaslatot úgy, hogy az emelt összegű formánál 20.000.- Ft legyen az utalvány. Megkérdezte, hogy az előterjesztés ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a 2023/2024-es nevelési – és tanévkezdéshez nyújtott települési támogatások igénylési lehetőségnek meghirdetése és a támogatások összegének megállapítása ügyében az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **41/2023. (VI.29.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a 2023/2024-es nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott települési támogatások igénylési lehetőségének meghirdetéséről és a támogatások összegének megállapításáról*

1. Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban Ör.) 30/A. § (4) bekezdése alapján hirdesse meg a 2023/2024-es nevelési- és tanévkezdéshez kapcsolódóan az Ör. 30/A.§ (1) bekezdése szerinti bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott települési támogatás, valamint az Ör. 30/A.§ (1a) bekezdése szerinti emelt összegű bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott települési támogatás igénylésének lehetőségét az alábbi támogatási összegekkel:
  - a) a 2023. évben a támogatási összeg az Ör. 30/A. § (1) bekezdés szerinti -alapösszegű- bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott **települési támogatás esetében 12 000 Ft/fő**, mely pénzbeli ellátás formájában kerül biztosításra;
  - b) a 2023. évben a támogatási összeg az Ör. 30/A. § (1a) bekezdés szerinti -emelt összegű- bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott **települési támogatás esetében 36 000 Ft/fő**, mely részben, 20 000 Ft összegben vásárlási utalvány formájában nyújtott természetbeni támogatásként, részben 16 000 Ft összegű pénzbeli ellátásként kerül biztosításra a rendelkezésre álló vásárlási utalvány keret kimerüléséig. A rendelkezésre álló vásárlási utalvány keret kimerülése esetén a teljes támogatási összeg pénzbeli ellátásként kerül biztosításra.
2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel Dr. Markovics Boglárka jegyzőt, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatal gondoskodjon a fenti támogatások igénylésének lehetőségéről helyben történő meghirdetéséről a szülők, törvényes képviselők részére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

*Kiss-Kálmán Éva bizottsági tag elment az ülésről, így a jelenlévő bizottsági tagok létszáma a szavazás tekintetében ismét 8 főről 7 főre csökkent.*

#### **6.) A fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015. (IV.09.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Előterjesztő: Márton Béla képviselő, parkolóiroda vezető**

**Márton Béla bizottsági elnök** elmondta, hogy az elmúlt bizottsági ülésen Görföl Róbert bizottsági tag részéről felmerült egy igény a több napos buszos parkolással kapcsolatban. A javaslat az volt, hogy a bérletek 8 naposak legyenek, a bérlet olyan bianco bérlet lehet, amire fel lehet vezetni az érvényességi időt és a rendszámot is. Így készült el a rendelet módosítás tervezete, mellékeltek hozzá a rendelet 1.



számú mellékletet, amibe bekerülne az autóbuszok parkolásra jogosító bérlete. Ezt a bérletet előre váltják meg, és száraz bélyegzővel fogják ellátni. Fontos, hogy ezek a bérletek továbbra is a városban rendelkezésre álló két busz parkolóra lesznek érvényesek. A rendelet jövő hét keddtől lépne hatályba, attól az időponttól lehet ezeket a bérleteket megvásárolni. Elmondta, hogy értesíteni fogja az érintett szállásadókat erről a lehetőségről. Megkérdezte, hogy az előterjesztés ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015. (IV.09.) önkormányzati rendelet módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

***A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:***

**42/2023. (VI.29.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015. (IV.09.) önkormányzati rendelet módosításáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015. (IV.09.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

**7.) Döntés új hulladékgazdálkodási rendelet megalkotásáról**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy a központosítási intézkedések sorában a hulladékszállítási közszolgáltatás is napirenden van, a MOL vette át az ezzel kapcsolatos közszolgáltatás biztosítását. Az önkormányzatnál ez annyit jelent, hogy a hulladéktörvény alapján megalkotott helyi rendelet szinte teljes egészében irreleváns lesz, kizárólag a köztisztasági feladatok ellátása marad az önkormányzatoknál. Ennek a napirendnek a keretében a meglévő helyi rendeletet hatályon kívül kell helyezni és egy új rendelet elfogadására van szükség, ami az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges települési intézkedéseket tartalmazná. Ez egyre nagyobb problémát okoz az önkormányzatnak, ehhez majd a jövő évben valami forrást szükséges biztosítani a költségvetésben.

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztés ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges települési intézkedésekről szóló rendelet elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

***A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:***

**43/2023. (VI.29.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges települési intézkedésekről szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges települési intézkedésekről szóló önkormányzati rendeletet az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

## 8.) Egyebek

**Görföl Róbert bizottsági tag** elmondta, hogy elvileg a város hirdető felületeinek a használatát a Publimont Kft. kapta meg, az utóbbi időben a gyulai fürdőt hirdetik, például a fürdő főbejáratánál is. Ez a város szempontjából nem feltétlenül jó. A hirdetésekkel kapcsolatban számtalan helyen találkozik különböző plakátokkal, fecnikkel kiragasztva több helyen. Rendszeresen látható, hogy a fürdő előtt parkoló autókat is végig szórják különböző reklámokkal. Azt, akit utol lehet érni, legalább azokat szólítsák fel. Ragasztani szórólapokat semmiképpen sem lehet.

Régen volt a városban gépkocsi feltörés, a múlt héten sajnos ez is előfordult. A Lídia Hotel háta mögött parkoló autóbustt törték fel, eltulajdonítottak mintegy 170 liter üzemanyagot.

**Márton Béla bizottsági elnök** elmondta, hogy az a busz azért állt oda, hogy ne kelljen fizetnie a parkolásért.

**Görföl Róbert bizottsági tag** elmondta, hogy ez azért a közbiztonság romlását mutatja valamilyen szinten. Utánanézett, hogy legalább 2 éve a rendőrség nem tárt a képviselő-testület elé beszámolót.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** válaszolta, hogy a rendőrség azt kérte, hogy ha erre külön igény mutatkozik, akkor azt jelezze az önkormányzat feléjük, akkor tartanak egyedi képviselő-testületi beszámolót.

**Görföl Róbert bizottsági tag** elmondta, hogy véleménye szerint most van rá igény. A fürdőben is jó lenne a rendőrségi jelenlét a nyári időszakban.

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** elmondta, hogy Siklóson minden évben van tájékoztató, ahova a környék polgármestereit is meghívják, valamint Harkányban is tartottak tájékoztatót a tavasszal.

**Görföl Róbert bizottsági tag** elmondta, hogy pár éve szóba került, hogy közterületi kamerák kerülnek kihelyezésre, véleménye szerint jó lenne felmérni annak a lehetőségét, hogy legalább a legfőbb csomópontokra helyeznének ki kamerákat, hogy az mennyibe kerülne, és mikorra lehetne megvalósítani. Talán annak visszatartó ereje lenne, hogy vannak a közterületen kamerák. A héten volt az új hegyi utat kipróbálni, nagyon jó minőségben készült el, remélhetőleg sokáig szolgálja az ott élöket, viszont már most vannak, akik ott próbálják a sebességhatárokat túllépni, ezzel a kavicsot sodorják az út közepére, ezzel roncsolják az úttestet. Megkérdezte, hogy a táblák mikor kerülnek kihelyezésre erre az útszakaszra? Valami sebességhatár korlátozó táblát érdemes lenne kihelyezni arra az útszakaszra, illetve a földtulajdonosokat felszólítani, hogy traktorokkal a sarat nem biztos, hogy célszerű a friss aszfalra felhordani.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy olyan személetformáló program kellene, aminek segítségével a helyi közösség végre eljut odáig, hogy például ez az út is a közösség célját szolgálja, és vigyázzon mindenki a közös vagyonra. Egyáltalán nem látja a lakosság egy részéről ezt a szemléletet.

**Görföl Róbert bizottsági tag** megkérdezte, hogy lesz ennek az útnak hivatalos átadója? Ha igen, akkor erre a szemléletformálásra fel lehetne hívni a figyelmet, például egy futóversenyt lehetne oda szervezni. Elmondta, hogy a napokban került elfogadásra a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Stratégia, ami a 2023-2030-as időszakot meghatározó dokumentum. Az áttanulmányozását javasolta a bizottság többi tagjának és a testületnek is. Egyrészt Harkány a második legnagyobb vendégéjszakát produkáló megyei település, ami eléggé kimaradt ebből a rendszerből. Azt állítják a kidolgozók, hogy Harkány nem töltötte ki az erre vonatkozó kérdőívet, voltak work shopok, amin szintén nem vett részt a város. A dokumentumban nagyon régi fejlesztések kerültek be Harkány jövőbeni turisztikai fejlesztései közé. Az abban foglaltak nem felelnek meg a valóságnak. Ez a dokumentum a TOP források elosztásának az alapokmánya, ez elég aggasztó Harkányra nézve úgy, hogy Villány és Siklós települések is sokkal több fejlesztési lehetőséget vonultatnak fel ebben a dokumentumban. Érdeemes lenne jelezni, hogy ezzel kapcsolatban egyeztetéseket folytassanak a várossal. Fontos lenne, hogy beleszólása legyen Harkánynak abba, hogy mit szeretne fejleszteni, milyen forrásokra tart igény a város. A közvilágítás kérdése ügyében érdemes lenne felülvizsgálni, hogy állnak a költségvetési kiadások tekintetében az energia felhasználási kérdésekben, mert amennyiben sikerült az energia megtakarítási intézkedésekkel valamennyit megspórolni, akkor legalább a közvilágítás tekintetében, amit lehet, vissza kellene kapcsolni.

**Tóth László bizottsági tag** elmondta, hogy elmúlt hetekben többször sikerült lefotózni, hogy a gyermek játszótér mögött hajléktalanok vannak, véleménye szerint nem megfelelő helyen tartózkodnak, esetleg valamit lehetne ezzel kezdeni.

**Márton Béla bizottsági elnök** elmondta, hogy amikor ott volt a parkolóiroda helyisége, akkor többször rájuk hívta a rendőrséget, többször ki szoktak menni hozzájuk. Elmondta, hogy a felmerült problémákra tájékoztatást, választ fog adni legkésőbb a következő bizottsági ülésen. Megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirend keretében kérdése, észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2023. június 29. 14.20 órakor.

  
Márton Béla  
bizottsági elnök

  
K.mft.  
  
Gellen Antal  
jkv. hitelesítő

  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

